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Гвоздика из бумаги
Традиционный символ Дня победы - красная гвоздика. Этот цветок принято дарить ветеранам на 9 мая. Мы
покажем вам самый простой способ как сделать гвоздику из бумаги.

 

 

Чтобы сделать гвоздику из бумаги вам понадобятся:
 

- гофрированная бумага

- синельная проволока

- ножницы

 

 

План работы:
 

1. Разрежьте гофрированную бумагу на одинаковые кусочки прямоугольной формы. Для одного цветка вам
понадобится 6 таких кусочков. Сложите их вместе стопкой.

 

 

2. Теперь сложите все листочки вместе гармошкой. 

 

 

3. Скрепите их посередине при помощи синельной проволоки. См. фото ниже.

 

 

4. Заострите концы, обрезав их ножницами. 

 

 

5. Теперь вам осталось "распушить" вашу гвоздику из бумаги. Для этого вам надо последовательно поднять
каждый слой бумаги вверх и к середине. 

 

 

6. Посмотрите, какая гвоздика из бумаги у вас должна получиться в результате. Сделайте еще гвоздики из
гофрированной бумаги других цветов.

 

 

Красивые гвоздики получаются, если взять гофрированную бумагу белого цвета и подтенить у нее края
фломастером. Примечание: бумагу можно заменить салфетками. 
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